





CUVINTAREA TOVARASULUI NICOLAE CEAUSESCU

la primirea conducatorilor delegatiilor participante la sesiunea Consiliului General al F. S. M.

(Urmare din pag. 1)

Desigur, in lume sint multe schimbări, inclusiv in structura clasei muncitoare. A crescut mult rolul intelectualității...

Trebue ca sindicatele sa-si asume o raspundere mai mare in intreaga viață internatională. După părerea noastră, în actuala împrejurare internațională...

meilor subdezvoltării, asigurării dezvoltării democratice și a unor relații noi între state...

In acest sens, România se pronunță ferm și dezvoltă larg relațiile cu toate statele, fără deosebire de oriundine socială...

Este necesar să unim toate forțele socialiste — muncitori, intelectuali și funcționari...

nomico-socială, de progres, de pace și colaborare internațională!

Să asigurăm unirea tuturor forțelor, fără deosebire de convingeri politice, de credință religioasă...

Vă mulțumesc mult pentru atenție. Sint bucuros că ati desfașurat lucrările dumneavoastră în România și urez Federației Sindicale Mondiale succes deplin în activitatea pentru unitatea tuturor oamenilor muncii...

taturor sindicatelor, să dezvoltăm larg relații cu celelalte federații sindicale internaționale, cu sindicatele din întreaga lume...

Vă mulțumesc mult pentru atenție. Sint bucuros că ati desfașurat lucrările dumneavoastră în România și urez Federației Sindicale Mondiale succes deplin în activitatea pentru unitatea tuturor oamenilor muncii...

ÎN PREZENȚA TOVARASULUI NICOLAE CEAUSESCU

ieri au avut loc

LUCRĂRILE SESIUNII

MARII ADUNĂRI NAȚIONALE

(Urmare din pag. 1)

Adunării Naționale, a fost adoptată următoarea ordine de zi:

- 1. Proiectul Legii Planului național unic de dezvoltare economică-sociaa a Republicii Socialiste România pe anul 1988.
2. Proiectul Legii Planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor al Republicii Socialiste România pe anul 1988.
3. Proiectul Legii Bugetului de stat al Republicii Socialiste România pe anul 1988.
4. Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea bunei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe anul 1988.
5. Proiectul Legii privind raporturile economico-sociale dintre unitățile socialiste, încheierea și executarea contractelor economice...

rea și executarea contractelor economice.

6. Proiectul Legii privind constituirea Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României...

7. Proiectul Legii privind conservarea și protejerea pădurilor, pentru menținerea echilibrului ecologic.

8. Proiectele de legi pentru aprobarea decretelor cuprinzând norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

Intrucât încelitate proiectele documente cercitate pe ordinea de zi se află în curs de examinare, urmând a fi avizate de comisiile permanente de specialitate, s-a propus să se treacă la dezbaterile proiectului de Lege

privind conservarea și protejerea pădurilor, pentru menținerea echilibrului ecologic.

Tovarășul Cornel Pacoste, viceprim-ministru al guvernului, a prezentat expunerea în acest proiect de lege. In continuare, deputatul Tiberiu Mureșan a prezentat Raportul comisiilor permanente ale M.A.N., care au examinat și avert favorabil proiectul legii aflat în dezbateri.

In legătură cu acest punct al ordinii de zi au luat cuvântul deputații Ioan Ungur, Ioan Bădea, Venerica Patru, Traian Moțaru, Filofteja Negruțiu, Ion Frățilă.

Președintele Marii Adunări Naționale a supus aprobării propunerea făcută în cadrul dezbaterilor ca titlul legii, pentru a exprima mai exact conținutul prevederilor pe care le cuprinde, să fie completat, urmând să

aibă următoarea formulare: Legea privind conservarea, protejerea și dezvoltarea pădurilor, exploatarea lor rațională, economică și menținerea echilibrului ecologic.

După discuția pe articole, Marea Adunare Națională a adoptat, în unanimitate, Legea privind conservarea, protejerea și dezvoltarea pădurilor, exploatarea lor rațională, economică și menținerea echilibrului ecologic.

Incheierea sesiunii, prezedintele Marii Adunări Naționale a anunțat că celelalte puncte înscrise pe ordinea de zi urmează a fi examinate de comisiile permanente de specialitate și supuse dezbaterii Marii Adunări Naționale în cadrul actuală sesiuni, data urmării lucrărilor în plen urmând să fie anunțată din timp.

PRIMIRI LA TOVARASUL NICOLAE CEAUSESCU

Gaspar Sandor, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Ungar, președintele Consiliului Central al Sindicatelor din R. P. Ungară

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezideintele Republicii Socialiste România, a primit, vineri, pe Gaspar Sandor...



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, între tovarășii săi din România și Republica Populară Ungară...

K. P. Silva, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Sri Lanka

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a primit, vineri, pe K. P. Silva...

posibilitatea de a fi primit și de a avea un schimb de păreri cu conducătorul partidului și statului nostru.

Teohiko Stimiti, secretar general al Partidului Comunist din Sri Lanka...

Teohiko Stimiti, secretar general al Partidului Comunist din Sri Lanka...

Ambasadorul R. A. Egipt

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, vineri, 30 octombrie, pe Saad Abou Kheir...

Cu acest prilej, președintele Nicolae Ceaușescu i-au fost transmise un mesaj prietenesc și cordiale urări din partea președinției Republicii Arabe Egipt.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit și a transmis, la rândul său, președinții Hosni Mubarak un cald salut și cele mai bune urări.

În cadrul primirii au fost discutate o serie de probleme economice și politice...

Ambasadorul Republicii Turcia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit, vineri, după-amiaza, pe Süreyya Yüksel...

la București, cu ocazia încheierii misiunii în țara noastră.

ambasadorului Republicii Turcia

ambasadorului Republicii Turcia

Delegația organizației JOINT din S. U. A.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, vineri, delegația organizației JOINT din S.U.A., formată din Heinz Eppler...

Moses Rosen, președintele Federației Comunităților Evreiești din România.

Cu acest prilej a avut loc o convorbire, care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

Cu acest prilej a avut loc o convorbire, care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

DIN CRONICA ÎNTREAGERII

In ultima perioadă, înclerările din unitățile industriale și-au sporit efectele pentru onorarea în cele mai bune condiții a sarcinilor de plan pe ultimul trimestru al anului. Astfel, prin acțiuni în spirita...

Industria alimentară, echipamente electrice de joasă tensiune, mobilier și alte produse exportate, au recuperat și reintrodus în circuitul producției un însemnat număr de piese și subansamble.

Muncitorii, inginerii și tehnicienii întreprinderii forestiere de exploatare și transport din Ploiești, care și-au îndeplinit, în devanș prevederilor de plan afevans...

celor zece luni din acest an, vor obține până la finele perioadei amintite un spor de producție-masă, evaluat la cei puțin 12,5 milioane lei și concretizat, între altele, în 145.500 mp pal, 320.000 mp furnire estice, 2.200 mp cherestea, 1.000 mp usfe-vestre, mobilier în valoare de 3,4 milioane lei.





O nouă și importantă contribuție la dezvoltarea și adâncirea tradițiilor raporturilor de prietenie și colaborare dintre România și R. D. Germană

Orientarea programatică a politicii externe a partidului nostru spre dezvoltarea...

Noul dialog dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker...

Actuala vizită pe care o faceți în această țară...

Alte probleme importante ale actualității internaționale...

Convorbirile dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker...

PREȘEDINTELE Irakului, Saddam Hussein, l-a primit pe Iuliu Voronțiu...

Schimb de mesaje între tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen

PHENIAN 30 (Agerpres) - Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

Schimb de mesaje la nivel înalt româno-tanzanian

DAR ES SALAAM 30 (Agerpres) - Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

Poziția României în legătură cu problematica dezarmării

prezentată de delegația noastră în Comisia pentru probleme politice și de securitate a Adunării Generale a O.N.U.

NATIUNILE UNITE 30 (Agerpres) - Comisia pentru probleme politice și de securitate a Adunării Generale a O.N.U.

Convorbiri sovieto-americane WASHINGTON 30 (Agerpres) - Președintele S.U.A., Ronald Reagan, l-a primit...

Convorbiri sovieto-americane

WASHINGTON 30 (Agerpres) - Președintele S.U.A., Ronald Reagan, l-a primit...

Lucrările Congresului Partidului Comunist Chinez

BEIJING 30 (Agerpres) - Președintele celui de-al XIII-lea Congres al P.C. Chinei...

MOȘCOVA 30 (Agerpres) - La Ministerul Afacerilor Externe al U.R.S.S. au avut loc...

SOMAJUL va atinge probabil un nou nivel record în anul 1988...

PARTIDUL LABURIST DIN MAREA BRITANIE a înaintat șapte grupuri de lucru înscărunte...

Cu privire la creșterea eficienței Conferinței pentru dezarmare de la Geneva

După cum s-a anunțat, la ședința Comitetului ministrilor Afacerilor Externe ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia...

Ședința Comitetului C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul construcțiilor de mașini

VARȘOVIA 30 (Agerpres) - La Varșovia a avut loc ședința 7-a a Comitetului C.A.E.R. pentru colaborare...

NOUA ZEELANDĂ Demersuri pentru o zonă liberă de arme atomice în regiunea Pacificului

Un recent sondaj de opinie concluzionează relevant pentru actuala stare de spirit din Noua Zeelandă în legătură cu...

Concretizarea promisiunilor făcute în anul 1984 de către Partidul Laburist pentru o poziție oficială...

NOUA ZEELANDĂ

Un recent sondaj de opinie concluzionează relevant pentru actuala stare de spirit din Noua Zeelandă...

NOUA ZEELANDĂ

Concretizarea promisiunilor făcute în anul 1984 de către Partidul Laburist...

NOUA ZEELANDĂ

Dacă în relațiile internaționale Noua Zeelandă a fost exclusiv de pactul ANZUS...